


Some of the suggestions given by students are as follows:- 

1. Need competitive exam guidance / lectures / study material / books. 
2. Xerox facility 
3. Canteen facility 
4. Bus facility 
5. Separate reading hall 
6. Sports infrastructure needs to be enhanced. 

 

Report Summary:- Analysis using 5 – point scale 

1 - Highly Efficient  

2 – Efficient 

3 – Satisfactory 

4 – Neutral 

5 – Below  Satisfaction 

 

1. Availability of prescribed books / reference books in library 

 

 

2. College campus has adequate power supply 
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3. Availability of facilities for disabled students 

 

 

4. Availability of internet facility 

 

 

5. Cooperation of ofϐice staff 
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6. Availability of clean and ϐiltered drinking water 

 

 

7. Our problems/ grievance’s solved well in time 

 

 

8. Availability of instruments in practical labs. 
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9. Maintenance of classrooms 

 

 

 

10. Maintenance of Washrooms / Toilets 
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Some of the suggestions given by students are as follows:- 

1. Need job-oriented syllabus 
2. Need extracurricular courses in syllabus. 
3. Sport subject should be included in syllabus. 

 

Report Summary:- Analysis using 5 – point scale 

1 - Highly Efficient  

2 – Efficient 

3 – Satisfactory 

4 – Neutral 

5 – Below  Satisfaction 

 

1. The structure of the syllabus is 

 

 

2. The syllabus helps in overall personal developments 
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3. The syllabus helps me to improve my ability to formulate, analyse and solve 
problems in day-to-day life. 

 

 

4. The syllabus having current trends of the subject. 

 

 

 

5. The syllabus offers research possibilities. 
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6. Curriculum Focus on Competency /employability / entrepreneurship/skill-
development 

 

 

7. Difϐiculty level of course content 

 

 

 

8. Overall ratings 
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Some of the suggestions given by students are as follows:- 

1. Need to improve research activities 
2. Need practical relevant syllabus of Hindi. 
3. Need job-oriented syllabus 
4. Need to improve the internship program and period of internships in commerce. 
5. Need to include online based company-oriented courses like full stack in 

syllabus. 
6. To make available reference books, journals and text books according to syllabus. 
7. To make available lab equipment’s according to syllabus. 

 

Report Summary:- Analysis using 5 – point scale 

1 - Highly Efficient  

2 – Efficient 

3 – Satisfactory 

4 – Neutral 

5 – Below  Satisfaction 

 

1. Program Outcomes (Po’s) & Course Outcomes (CO’s) of the Curriculum is 
well defined & clear. 

 

2. The course contents reflect the current trends of the subject. 
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3. The curriculum has balanced theory & practical aspects. 

 

 

4. The curriculum having good academic flexibility. 

 

 

5. Syllabus helps in the personal development of the students. 
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6. Proper weightage is given to the theory and practical. 

 

 

7. Getting enough time to cover the syllabus before the examination. 

 

 

8. The syllabus offers research possibilities. 
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9. Curriculum Focus on Competency /employability/entrepreneurship/skill-
development 

 

 

10. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated 
and appropriate. 

 

 

11. Availability of Reference books/Research publications/Textbooks for the 
coverage of syllabus. 
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1. Do you feel proud to be associated with Shri Saibaba College as Alumni? 

 

 

2. How do you rate development activities organized by the College for your 
overall development? 

 

 

3. Are you willing to contribute to the development of the college? 
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4. Have you obtained sufϐicient technical knowledge (both in theory and 
practical) at Shri Saibaba College? 

 

 

5. Is the education imparted at Shri Saibaba College useful and relevant in 
future studies or your present job? 

 

 

6. Were the HOD’s & Faculties cooperative? 
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7. Have you availed Career counselling and guidance for higher studies from 
Placement Training Cell? 

 

 

 

8. Has the Placement Training Cell provided ample on campus /Off campus 
placement opportunities? 
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Some of the suggestions given by students are as follows:- 

1. Provide Bus facility 
2. Books related to the competitive exam must be available in library. 
3. Canteen facility 
4. More extra-curricular and sports activities. 
5. Provide good lab facilities. 

 

Report Summary:- Analysis using 5 – point scale 

1 - Highly Efficient  

2 – Efficient 

3 – Satisfactory 

4 – Neutral 

5 – Below  Satisfaction 

 

1. How is the ambience of the college with respect to the facilities given to 
your child? (तमु¸या पाÐयाला िदÐया जाणाöया सुिवधां̧ या सदंभाªत कॉलेजचे वातावरण कसे आहे?) 

 

 

2. How is the approach of the college in providing the ϐinancial aid 
/scholarships /freeships etc. to the needful students? ( गरजू िवīाÃया«ना आिथªक 
मदत/िशÕयवृ°ी/Āìिशप इÂयादी ÿदान करÁयाबाबत कॉलेजचा ŀिĶकोन कसा आहे?) 
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3. How is the approach of the college in providing the competitive 
examination and coaching? (Öपधाª परी±ा आिण ÿिश±ण दÁेयासाठी महािवīालयाचा ŀिĶकोन कसा 

आहे?) 

 

 

4. What is the level of college in providing friendly environment for the 
students to discuss their problems? (िवīाÃया«ना Âयां̧ या समÖयांबĥल चचाª करÁयासाठी अनकूुल 
वातावरण उपलÊध कłन दÁेयासाठी महािवīालयाचे Öतर काय आहे?) 

 

 

5. Your child's knowledge base is improving. (तुम¸या पाÐयाचा  ²ानाचा पाया सुधारत आहे.) 
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6. The College administration is cooperative.(महािवīालय ÿशासन सहकायª करत आहे.) 

 

 

7. Direct Communication with Principal is easy. (मु´याÅयापकांशी थेट संवाद साधणे सोपे 

आहे.) 

 

 

8. The college is a secured campus for your child. (महािवīालय हे तुम¸या पाÐयासाठी एक 
सुरि±त पåरसर आहे.) 
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